

# 业务员偷老板10万元打赏女主播

## 该业务员因涉嫌盗窃罪已被芝罘公安依法刑事拘留

本报11月27日讯(记者 闫丽君 通讯员 芝公宣) 26日,记者从烟台芝罘公安分局获悉,一公司老板招了一名本科毕业生到公司做业务,没想到,该本科毕业生竟然费尽心思盗窃老板近10万元,一部分钱用于偿还债务和日常消费,另一部分钱财竟然用来打赏美女主播。

据警方介绍,11月15日8时,芝罘区一建材公司老板李先生来到卧龙派出所诉说自己这两天的遭遇:14日,李先生收到信用卡1万余元的还款提醒,

可自己根本就没用过这张信用卡啊,疑惑之余,李先生赶紧查看了其他账户,发现还有一张信用卡已经欠款6万余元。让他更惊讶的是15日凌晨,他又接连收到四条短信提醒,公司账户被莫名转走总计2万元。这不,15日一早,当李先生正准备到派出所报案时,却发现车也被盗了。

接警后,民警立即展开调查工作,调查中发现李先生的两张被盗刷信用卡的预留手机号码前期被人更改,公司账户是通过绑定的微信转走,这两

者的嫌疑人都指向刘某;随后警方通过天网监控发现涉嫌盗窃李先生车辆的也是这个刘某。

民警通过研判轨迹锁定了刘某的落脚点,一张抓捕网随即展开。11月15日20时,经过3个小时蹲守,芝罘公安分局民警在莱山区一旅馆将外出归来准备退房的刘某抓获,缴获赃物一宗。

经查,原来李先生和刘某之前曾偶然认识,经过交流后李先生觉得刘某比较可怜,今年10月初让刘某到他公司做了

业务员。进入公司后的刘某,只因手头缺钱就动起了歪脑筋。10月25日,利用李先生的信任盗取其信用卡并修改其在银行预留手机号,借助自己微信与公司账户绑定的便利,通过提现、刷卡、转账等方式涉嫌盗窃近10万元。

据查,刘某落网时身上现金所剩无几,难道近10万元就其如此被挥霍了?原来,刘某得手后一部分钱用于偿还债务和日常消费,“手头宽裕”的他花钱开始大手大脚。闲暇无聊时,刘某在网上通过交友软件认识

了诸多“清新”美女主播,结果越聊越“投机”,竟迷恋到不能自拔,为了讨她们欢心,他出手阔绰每次都500元、1000元,甚至5000元地打赏美女主播,直至花光了剩下钱。

警方发现,刘某,龙口人,25岁,曾是一名本科毕业生,但他的“经历”更是不简单:2016年因盗窃被判有期徒刑10个月,2018年因盗窃被判有期徒刑7个月。目前,刘某因涉嫌盗窃罪已被芝罘公安依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

## 烟台供电公司推进变电站标准化建设

11月22日,国网烟台供电公司变电运维人员利用9天时间,完成5座220千伏变电站带电检测标准化建设的检测点梳理工作,对7000余个检测点进行了线下梳理、现场核实、顺序优化和系统导入,确保变电站标准化建设顺利推进。

标准化变电站建设可以全面提升变电站运行安全可靠性,实现供电管理规范化、标准化,为居民生活和社会经济发展提供更加坚强可靠的电力保障。考虑到标准化建设工作的

紧迫性,烟台供电公司及时成立带电检测标准化台账梳理小组,从三个运维班组抽调6名运维骨干进行集中办公,采用“导出模板核对设备台账、现场定位排出最优路线、台账排序确定检测点顺序”的三步梳理法,工作效率得到极大的提高。检测点台账梳理工作是标准化建设工作的基础和根本,将对后续的检测效率和效果产生深远影响。带电检测标准化建设工作的开展,实现了局放检测仪、红外测温仪等检测仪器与移动

终端和PMS2.0系统间的实时通讯,现场检测过程中,图谱和数据可实时上传PMS2.0系统,大大降低了图谱、数据线下梳理的工作量。

下一步,烟台供电公司将继续加快推进变电站标准化建设工作,合理安排工作计划、扎实做好班组承载力分析,12月底前完成剩余26座220千伏变电站的标准化建设工作,2019年6月底前完成35座110千伏变电站的标准化建设工作。(通讯员 马学利 韩日东 刘亚洲)

## 市质监局开展特种设备安全工作督察

根据有关文件要求,烟台市质监局近期开展了特种设备安全工作督察。通过本次监督检查,督促属地特种设备监管部门认真排查事故易发的重点设施、要害部位、关键环节,用最严厉、最有效的措施督促特种设备使用单位落实主体责任、排查安全隐患、堵塞漏洞,形成闭环

管理;督促特种设备生产单位、维保单位、检验机构认真履行法定职责,确保特种设备生产、维保和检验工作质量。

本次督察重点开展液化石油气瓶及车用气瓶、锅炉安全专项检察、场(厂)内专用机动车辆专项整治、大型娱乐设施及人员密集场所隐患治理。(通讯员 姜立强)

## 流感高发季节怎么预防最有效?本报联合毓璜顶医院走进烟大附小医院儿科主任为学生上“预防感冒课”

本报11月27日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 李凌峰 吕继明) 又到了流感的高发季节,普通感冒和病毒性感冒有什么区别?流感疫苗到底有没有用,又该什么时候接种?如何通过有效洗手来做好流感预防?近日,本报联合毓璜顶医院儿科李爱敏主任走进烟台大学附小,给三年级的孩子们上了一堂生动有趣的健康课。

从普通流感与病毒性感冒的不同症状入手,李爱敏主任结合近30年的临床工作,从病原、传染性、季节性、发热程度、发热持续时间等方面入手,给孩子们

详细分析了两类感冒的区别。

在引导孩子们回忆自己感冒的经历来认识到问题的严重性后,李爱敏主任又着重强调了流感预防的重要性。那么预防流感最有效的方法是什么?李爱敏主任称,每年的流感疫苗注射必不可少,李主任强调流感疫苗通常在接种2周-4周后才产生具有保护水平的抗体,所以受种者应该在当地每年流感高发季节前2周-4周进行疫苗接种,以保证在流感流行季节获得免疫保护。

但接种了疫苗也不等于是万无一失,李主任特意强调容易

发生严重流感的婴儿和儿童在免疫接种后仍有可能出现流感病毒的感染。和其他疫苗的接种一样,如果孩子对流感疫苗或疫苗的某些成分有严重过敏反应史,就不要接种流感疫苗。

如果做了各项预防工作仍不幸患上流感该怎么办?李爱敏主任建议,孩子们在流感流行期间减少接触传染源非常重要。此外,出现流感症状的孩子应在家休息,避免去学校或日间托儿所,直至症状发作后至少7日或在不使用退热剂的情况下发热消退后24小时(两者选择时间更长的一项),方可外出。这

之外,还应养成良好的个人卫生习惯,保持身体健康,少去人多、不通风的场所。避免接触出现流感样症状的病人。

针对每天都面临的洗手,李爱敏主任也做了清洁提示,她带领孩子们仔细将洗手的动作分解,叮嘱孩子们要从身边的小事着眼,讲好个人卫生。

精彩的讲座结束后,孩子们却久久不愿离开,围着李爱敏主任再次咨询流感的各种小问题。被李主任耐心的讲解打动,一个小男孩在离开时特意行少先队礼向李主任表达感谢。

“健康中国行”是原国家卫

生计生委组织开展的大型健康传播活动,自2013年启动以来,充分调动各方面的宣传资源,开展丰富多彩的健康促进活动,在提高人民群众健康素养方面发挥了积极作用,受到社会的广泛关注和欢迎。

此次活动是本报联合毓璜顶医院、烟大附小共同举办。此类大型公益活动是由本报联合毓璜顶医院宣传处协调各科室专家共同发起,近期还将陆续走进其他小学及企事业单位开展意外伤害预防等相关知识讲座,为更多人送去实用有效的医疗健康知识。

## 为您分担风险,与您共享太平——太平品牌“老料新说”系列(1)

## 太平品牌的大担当:积极服务国家建设 承保钱塘江海塘工人的口粮

一段太平品牌的历史,就是一部中国民族保险发展史的缩影。逐本溯源,早期的太平品牌主动将自身发展与国家复兴紧密相连,积极服务国家建设;牢固树立以人民为中心的发展思想,向全社会传播保险理念;坚持服务好海内外客户,兼顾统筹境内境外“两个市场”、“两种资源”;凭借保障优势服务抗战一线,为实现民族独立、繁荣富强而奋斗,以“为万世开太平”的大境界,与客户、伙伴及社会公众携手实现“共享太平”的美好愿景。

钱塘江又叫罗刹江,因为流经杭州(古时杭州又叫“钱塘县”),所以取名钱塘江。这条江虽不算大,但名气不小。《山海

经》、《浮屠书》、《求异记》等典著都曾把农历八月十八前后的钱塘江大潮“妖魔化”,不是看作海啸入江,就是认为海龙作怪,称大潮所淹之处毫无生机,可以说是威力巨大。正是这隅江潮,与太平品牌结下了不解之缘。

大潮壮美,可对农作物生长和百姓生命安全造成巨大危害,挡潮防浪全靠修建和加固海塘。旧时候有句谚语,叫作“海塘建得好,浙江‘粮仓’保”,所以自唐代开始,历朝历代的帝王都琢磨着如何将海塘修筑得牢不可摧。所以历来钱塘江海塘的修筑,都是无比重要的民生大事。

但是,因为连年战乱、资金

技术匮乏、劳动力不足,那个时期的治理工作并不系统。要修海塘就要动用劳动力,有了劳动力就要有修筑海塘的一应物资,这其中就包括工人们每天赖以生存的大米。为了确保海塘修筑工作能够顺利完工,切实保障江域沿岸百姓生命安全不受水灾威胁,1948年,太平保险与浙江省海塘局订立保险合同,用于保障存放在仓库中的500担大米不受火灾损失。合约订立后,浙江省海塘局于当年8月5日将2850万元保险费交至太平保险,公司即为客户开具保费收据。

据一位1949年前后亲历钱塘江河口综合治理开发的老专家口述,钱塘江边一度汇集了

国内最优秀的水利专家,茅以升便是其中之一。足见钱塘江海塘于国家建设而言十分重要。在茅以升及多位工程专家的奔走呼吁下,加之包括太平保险公司在内的民族保险企业的保驾护航,才使得钱塘江海塘得以顺利修筑,平稳度过了汛期。

彼时,由于国内通货膨胀严重,保险业尤其是寿险业遭受了一定的打击。为了在夹缝中求得生路,太平人寿将业务重心转移至重庆,同时调整商业策略,与安平、丰盛、中国天一等9家民族保险企业携手组建意外险分保集团,硬是在洋商保险公司口中“啃下”寿险分保业务,打破了民族保险企业

承保能力、限额受外商保险公司挟制的惯例,维护了华商公司的信誉,帮助同行共渡难关。太平人寿曾在其告保户书中表示,“华商公司能有接受国外生意之机会,首先由本公司开一先声,辟一荆棘,未始非可愉悦之事也。”

保险行业的商业逻辑本身就是经营和管理风险,应当为百姓和国家分忧。太平保险在新中国成立前夕承保海塘工人的口粮,是主动将公司发展与战后重建紧密相连,积极服务社稷民生,主动融入国家工作大局的直观体现,为国家重点工程建设提供了强有力的风险保障。(陈艺林)